



## FAO nemzetközi poszter pályázat 2014

### Családi gazdálkodás: “Tápláljuk a világot – gondozzuk a földet”

“Családi gazdálkodás: “Tápláljuk a világot – gondozzuk a földet” - ez a 2014. évi Élelmezési Világnap témája. A témaválasztással a családi- és kisgazdaságokra kívánjuk felhívni a figyelmet, megmutatva azt, hogy milyen fontos szerepet játszanak a világ élelmezésében, az éhezés megszüntetésében, a vidéki éltkörülmények és a táplálkozás javításában, a természeti erőforrások gondozásában és a környezet védelmében, azaz a vidék széles körben értelmezett fenntartható fejlődésének megvalósításában .

A családi gazdaságok iránti figyelem az Egyesült Nemzetek Szervezetének (ENSZ) Közgyűlési határozatában is megnyilvánult, amikor a 2014-es évet a "Családi Gazdálkodás Nemzetközi Évének" nyilvánította.

Gyermekek és fiatalok számára meghirdetett poszter pályázaton való részvételre várunk pályaműveket a világ bármely országából.

### A pályázat szabályai:

**Jelentkezési határidő: 2014. szeptember 30.**

#### Hogyan lehet pályázni?

A <http://www.fao.org/world-food-day/contest/2014/> internet oldalon a Szervezet (FAO) hivatalos nyelvein – arab, kínai, angol, francia, orosz és spanyol nyelven - valamint olaszul megtalálható a pályázatra vonatkozó minden szükséges információ. Az adatlap kitöltése és a pályázati alkotás feltöltése csak online módon lehetséges. Kérjük, postai úton ne küldjön semmit.

#### A kép mérete

Lehetőleg A4 méretű vagy 8,5inch x 11inch méretű legyen a kép. Ha a poszter mérete nagyobb, akkor a poszterről készített fényképet kell feltölteni.

## A fájl formátuma

Csak JPG fájlokat küldjenek be, kizárólag online módon. Kérjük, postai úton ne küldjön semmit.

## Kik pályázhatnak?

- ✓ 5 és 17 év közötti gyermekek indulhatnak, a világ bármely országából
- ✓ győztesek három kategóriában lesznek: 5-8, 9-12 és 13-17 év között
- ✓ minden pályázó csak **egy poszterrel** pályázhat. A beküldő személy - pl tanár vagy szülő – több művet is küldhet, de minden pályázó személy csak egyet.
- ✓ a poszterek készítésénél több technika megengedett (rajz, festés tollal, ceruzával, zsírkrétával, szénnel, olajjal, akrillal vagy akvarellfestékkel, valamint ezek kombinációjával)
- ✓ digitális technikával készült pályaművet is elfogadunk
- ✓ fényképpel nem lehet pályázni
- ✓ a poszterek tartalmazhatnak szöveget is bármilyen nyelven
- ✓ a pályázati anyag **csak saját munka** lehet, s nem tartalmazhat fénykép-elemeket
- ✓ a kreativitás és a művészi megoldások mellett a zsűri a téma megfogalmazását veszi elsősorban figyelembe, "Családi gazdálkodás: "Tápláljuk a világot – gondozzuk a földet"

## Díjazás:

Három poszter kerül díjazásra valamennyi kategórián belül, az eredményhirdetésre az Élelmezési Világnapon, 2014. október 16-án kerül sor.

Valamennyi kategória három díjazott posztere felkerül az Élelmezési Világnap honlapjára (<http://www.fao.org/world-food-day/>.)

Oklevelet kap valamennyi díjazott, amit ENSZ-diplomata ír alá. Az első helyezett diákok kapnak egy népszerű "Ending Hunger" pólót és egy meglepetés ajándékot is.

## Művészeti jogok és egyéb feltételek:

FAO fenntartja a további másolás jogát (copyright) a benyújtott pályaművekre.

A győztes poszterek publikálása esetén a teljes családi név, a keresztnév kezdőbetűje, továbbá a pályázó országa kerül feltüntetésre. Más személyes információ nem kerül nyilvánosságra a pályázóról.

## A pályázat témájáról

### **Mi a családi gazdálkodás?**

A családi gazdálkodás magába foglal minden, családon alapuló mezőgazdasági tevékenységet, illetve a vidékfejlesztés számtalan területéhez szervesen kötődő tevékenységeket. A családi gazdálkodás olyan eszköze a mezőgazdasági tevékenységnek, melyet egy család működtet, s legfőképpen családi munkaerőre épül.

A mezőgazdaság élelmiszertermelő ágazatában a családi gazdálkodásnak a fejlett és fejlődő világban egyaránt meghatározó szerepe van.

Nemzeti szinten a családi gazdálkodás sikeres fejlődése számtalan tényezőtől függ. Ezek közé tartoznak az agroökológiai feltételek; a területi sajátosságok; a szakpolitikai háttér; a piaci és pénzügyi viszonyok; a termőföldhöz és a természeti erőforrásokhoz való hozzáférés; a technológiai körülmények; a demográfiai, gazdasági és szocio-kulturális viszonyok; a szakirányú oktatás.

### **Miért fontos a családi gazdálkodás?**

- ✓ A családi - és kiscsaládos gazdálkodás szervesen összefügg a globális élelmezésbiztonsággal.
- ✓ A családi gazdálkodás fontos szerepet tölt be a tradicionális élelmiszerek megőrzésében, melyek hozzájárulnak a kiegyensúlyozott étrendhez, a világ agrobiodiverzitásának és természeti erőforrásainak megővéséhez.
- ✓ A családi gazdálkodás kitűnő lehetőség a helyi gazdasági tevékenység fokozásához, különösképpen, ha összehangolt szociálpolitikai és jóléti intézkedésekkel párosul.

### **Mennyi ember éhezik napjainkban?**

A FAO legfrisebb jelentései szerint közel 842 millió ember éhezik a világban. Bízató fejlemény azonban, hogy egyre több ember, szervezet és kormányzat tesz összehangolt erőfeszítéseket, hogy felszámolja az éhezést egy emberöltőn belül.

### **Kapcsolat:**

Nagy Gábor, a FAO Regionális Iroda kommunikációs munkatársa ([gabor.nagy@fao.org](mailto:gabor.nagy@fao.org))